
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Pozvánka na den obce 

Obec Libhošť si vás spolu s místními spolky dovoluje srdečně 
pozvat na letošní 

DEN OBCE LIBHOŠŤ 

který se koná v sobotu 20.6.2015. 
 

Děti se mohou těšit na klasický „Pohádkový les“, „klauna 
Hopsalína“ a další různé soutěže a atrakce. 

Na odpoledne máme připravenu show „elastického muže Boba 
Divílka“, vystoupení „Yvety Simonové“, kapely „Lucie – revival“ a 

večerní zábavu s kapelou „KopRock“.  A rovněž dospělí se mohou 
připravit na různé soutěžní disciplíny. 

Po celý den nás svými specialitami budou  
zásobovat místní spolky. 

Prostě se máte na co těšit. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XVII. Číslo 6 – Červen 2015 
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Vážení spoluobčané, milí sousedé a přátelé, 

v dubnovém zpravodaji jste byli podrobně informováni o tom, že obec Libhošť 
podala ve spolupráci s firmou Na míru, spol. s r.o., dvě žádosti o poskytnutí 
dotace v rámci výzvy Operačního programu Životní prostředí, a to v oblasti 
podpory  4.1., týkající se Zkvalitnění nakládání s odpady. Současně jsme vám 
ale sdělili, že dle informací Ministerstva životního prostředí počet žádostí v této 
jedné z posledních možných výzev za dotační období 2007-2013 vysoce před-
čil očekávání, a tudíž nebude zřejmě k dispozici dostatečné množství finanč-
ních prostředků. Předpokládalo se proto, že šanci na úspěch bude mít jen cca 
25% žádostí s nejvyšším bodovým ohodnocením, přičemž naše obec byla 
pevně přesvědčena, že bude mezi nimi.  

S radostí vám nyní mohu oznámit, že tento předpoklad se vyplnil, protože obec 
Libhošť s oběma žádostmi skutečně uspěla a obdržela za ně vysoké ohodno-
cení (Pořízení kompostérů pro občany obce Libhošť – 87 bodů, Svoz BRKO 
z údržby zeleně v obci Libhošť – 90 bodů), ale Ministerstvu ŽP slouží ke cti,     
že nakonec zajistilo finančních prostředků zřejmě dostatek, protože uspěly         
i žádosti s hodnocením kolem 60 bodů. Nás však může do budoucna uspokojit, 
že dokážeme připravit skutečně kvalifikovanou žádost s kvalitními podklady,     
a že bychom se mezi těch 25% „vyvolených“ velmi pravděpodobně dostali.  

A protože jsme v takovýto výsledek věřili a nic jsme neponechali náhodě, vy-
hlásila obec veřejnou zakázku malého rozsahu a zveřejnila výzvu k podání 
nabídek na dodavatele kompostérů ještě před oficiálním vyhlášením výsledků 
64. výzvy OPŽP, čímž získala určitý časový náskok před ostatními úspěšnými 
žadateli o dotaci. Protože lhůta pro doručení nabídek končí 4. června, a v za-
dávacích podmínkách je plnění veřejné zakázky stanoveno v délce 45 dnů 
v rozmezí červenec-srpen 2015, lze předpokládat, že budeme schopni pokrýt i 
letošní zahrádkářskou sezónu, protože kompostéry by se k vám, občanům, 
mohly dostat již někdy v průběhu července.  

Uděláme tak společně další významný krok nejen k dosažení efektivního využi-
tí biologicky rozložitelných odpadů přímo v místě jejich vzniku, bez nutnosti 
jejich další úpravy či svozu, ale přispějeme tím i ke zlepšení životního prostředí 
a vzhledu naší obce. A vaše zahrádka se vám za přihnojování vlastním kvalit-
ním domácím kompostem určitě odmění úrodnější půdou s pěkným trávníkem, 
krásnými květy a velkými, šťavnatými plody.       

Ing. Helena Šimíčková 
starostka 

 

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 21.5.2015 
 

Před zahájením vlastního programu:  

Otevírání obálek v rámci výběrového řízení na dodavatele stavby 
"Opravy místních komunikací parc.č. 1519/3, 1514, 1539 a 1597/1 v 

Libhošti". 

Místostarostka oznámila, že k termínu dnešní schůze Rady obce byly na poda-
telnu Obecního úřadu Libhošť doručeny tři nabídky, tedy od všech oslovených 
uchazečů. Protokol z otvírání obálek je samostatnou přílohou zápisu z Rady 
obce.  

Majetkoprávní záměry 

a) Pronájem restaurace na fojtství  

Rada obce projednala "smlouvu o pachtu a provozování restaurace na foj-
tství". Smlouva byla v souladu se zákonem řádně vyvěšena jak na elek-
tronické, tak na pevné úřední desce obce Libhošť. Rada obce schválila 
uzavření smlouvy v rozsahu jak byla vyvěšena, bez jakýchkoliv doplnění či 
změn.V souvislosti s podpisem smlouvy rada obce schválila i zajištění 
elektronického zabezpečovacího systému v celém objektu fojtství. 
Rada obce pověřila starostku obce zajištěním podpisu smlouvy s propach-
tovatelem. 
 

b) Darovací smlouva na část pozemku parc.č. 1604/1 - ostrůvek u auto-
busové zastávky "Malá Vídeň" 

Místostarostka předložila RO zaslanou darovací smlouvu na část pozem-
ku parc.č. 1604/1, geometrickým plánem nově označenou parc.č. 1604/3, 
o výměře 58 m2, který je ve vlastnictví Moravskoslezského kraje. Darovací 
smlouva bude uzavřena mezi obcí Libhošť a Moravskoslezským krajem, 
zastoupeným z pověření hejtmana kraje Správou silnic Moravskoslezské-
ho kraje, příspěvkovou organizací, se sídlem Úprkova 1, 702 23  Ostrava. 
Obec měla o uvedený pozemek zájem již dříve a tento majetkoprávní zá-
měr byl schválen zastupitelstvem obce usnesením č. 27/2014/Z-4c)ze dne 
3.4.2014.  

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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RO bere informace na vědomí a pověřuje starostku obce podpisem daro-
vací smlouvy a místostarostku obce vyřízením dalších potřebných náleži-
tostí. 
 

c) Pronájem části pozemku p. J.P. 

Rada obce projednala smlouvu na pronájem části pozemku parc.č. 
1025/3, o výměře 30 m2, za cenu 3,- Kč / m2 a pověřuje starostku obce 
jejím podpisem. Majetkoprávní záměr č. 3/2015 byl v souladu se zákonem 
vyvěšen na elektronické i pevné úřední desce obce.  

d) Pronájem nebytových prostor ZO ČZS Libhošť 

Rada obce projednala smlouvu na pronájem nebyt. prostor v budově č.p. 
230, za cenu 12,- Kč/rok a pověřuje starostku obce jejím podpisem.  Ma-
jetkoprávní záměr č. 5/2015 byl v souladu se zákonem vyvěšen na elek-
tronické i pevné úřední desce obce. 

e) Žádost o odkoupení pozemku parc.č. 1283/2 

Místostarostka obce předložila RO žádost p.Z.L., Libhošť, na odkoupení 
části pozemku parc.č.. 1283/2, s tím, že tento pozemek není ve vlastnictví 
obce, a proto návrh bude vrácen žadateli zpět. 

f) Vypouštění odpadních vod 

Místostarostka podala informaci o situaci v připojování domovních přípojek 
v rámci 2. etapy kanalizace a ČOV Libhošť. Ing. Honeš navrhuje opětovné 
připomenutí všem,  kteří mají možnost se připojit, že do 30.6.2015 posky-
tuje obec materiál na přípojky v rámci 2. etapy zdarma.  
RO navrhuje přezkoumat i stav nepřipojených nemovitostí v rámci 1. etapy 
kanalizace, tzn. těch,  u kterých možnost připojení je a přesto připojeny 
nejsou. Ing. Honeš sděluje, že tento seznam je již vypracován a je pouze 
potřeba jej aktualizovat. 
RO dále schválila provádění namátkových kontrol a pověřila místostarost-
ku a technického pracovníka obce p.Petra Bradáče zajišťováním namát-
kových kontrol vypouštění odpadních vod v celé obci Libhošť. Dále bude 
postupováno v souladu s platnými zákony a předpisy. 

 
g) Pronájem nebytových prostor - trámového sálu a kuchyňky v 1. NP 

fojtství 

RO projednala navýšení nájmu za nebytové prostory v budově fojtství, tzn. 
sál a kuchyňka. V současné době byly dokončeny jak stavební úpravy, tak 
i dovybavení kuchyňky a z toho důvodu je potřeba cenu nájmu navýšit.  
RO rozhodla navýšit nájem od 1.7.2015, s tím, že bude zohledněno, v ja-
kém rozsahu bude využívána kuchyňka. Ceník nájmu bude vypracován a 
schválen na příští schůzi RO. 
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h) Žádost o sepsání dohody o neprovádění oprav na silnici  

Starostka podala informaci o žádosti Správy a údržby silnic o podepsání 
dohody o neprovádění oprav na tzv. "císařské" cestě od konce obce smě-
rem na "Borovec". V letošním roce bude v tomto úseku provedena kom-
pletní oprava asfaltového koberce. Tato část silnice se nachází mimo ka-
tastr obce Libhošť.   

 

Nabídka firmy HCV group s.r.o. na obnovu a doplnění SW a HW 
vybavení 

Starostka obce předložila k posouzení nabídku firmy HCV na obnovu a dopl-
nění SW a HW vybavení obce. Jedná se především o zařízení k ukládání a 
zálohování dat. RO schválila přijetí nabídky firmy HCV a pověřila místostarost-
ku zasláním závazné objednávky.  
 
 

Zvýšení počtu stálých zaměstnanců obce 

Starostka obce předložila RO návrh na zvýšení počtu stálých zaměstnanců 
obce o jednoho pracovníka na pozici "údržbář". Jedná se o zaměstnance, p. 
P.S., který se osvědčil na pozici uklízeče veřejných prostranství v rámci veřejně 
prospěšných prací, kde prokázal, že je schopen pracovat samostatně a zvlád-
ne i další práce. K 31.5.2015 končí pracovní smlouva třem pracovníkům, kteří 
byli v obci zaměstnáni na tzv. veřejně prospěšné práce. V letošním roce navíc 
odchází jeden ze stávajících zaměstnanců do starobního důchodu. 
RO schválila uzavření pracovní smlouvy s P.S. na dobu určitou na jeden rok.  
RO pověřila místostarostku sepsáním této pracovní smlouvy a zajištěním dal-
ších souvisejících náležitostí. 
 
 

Poskytnutí peněžních darů z rozpočtu obce Libhošť 

a) Starostka obce předložila žádost Sjednocené organizace nevidomých a 
slabozrakých (SONS), o finanční příspěvek. RO po projednání schválila po-
skytnutí finančního příspěvku ve výši 2.000,- Kč a pověřila starostku obce 
sepsáním smlouvy. 

b) Místostarostka obce předložila RO k doplnění žádost organizace „Lékaři 
bez hranic,“ s tím, že možnost poskytnutí částky není omezena, jak bylo 
uvedeno na minulé radě obce. RO po projednání schválila poskytnutí fi-
nančního příspěvku ve výši 2.000,- Kč a pověřila místostarostku obce zajiš-
těním dalších kroků a starostku obce podpisem darovací smlouvy. 
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Plán krizové bezpečnosti obce Libhošť 

Na schůzi rady obce se dostavil p. Radek Mohyla  s nabídkou zpracování plá-
nu krizové bezpečnosti obce Libhošť. Krizový plán obsahuje pokyny co a jak 
dělat při nepředvídaných událostech (bleskové záplavy, požáry, únik nebez-
pečných látek, atd.). Přílohou je mapa, kde jsou vyznačena kritická místa, plán 
všech komunikací, seznam možné využitelné techniky apod. 
Krizový plán může obsahovat i požární plán, evakuační plán a např. i pokyny,  
jak se chovat při akcích s větším počtem lidí. V rámci krizového plánu sestaví 
starostka obce krizový štáb obce, s tím, že členy budou mimo jiné i všichni 
členové rady obce. 
Starostka obce v souladu s obecní směrnicí o zadávání veřejných zakázek již 
zadala objednávku na vypracování plánu krizové bezpečnosti, a to za cenu 
24.000,- Kč.  
RO vzala tyto informace na vědomí a pověřuje starostku podepsáním smlouvy. 
 
 

Záležitosti ZŠ a MŠ 

a) Ředitelka školy požádala RO o schválení navýšení kapacity stravovaných 
osob ve školní jídelně. V novém školním roce dojde k navýšení počtu stra-
vovaných osob (dětí). 
RO schválila navýšení počtu stravovaných osob ve školní jídelně. 

 
b) Ředitelka školy předložila žádost o schválení výjimky v počtu dětí v MŠ. V r. 

2015/2016 je kapacita naplněna, zvýšení počtu dětí není na újmu kvality 
vzdělávací činnosti. 
RO schválila výjimku v počtu dětí v MŠ. 

 

Nabídky firmy AVONA, Nový Jičín, na výkon technického dozoru 
investora, koordinátora BOZP a rovněž autorského dozoru 

Starostka obce předložila členům RO nabídky firmy AVONA na výkon jednotli-
vých funkcí v rámci akce "Výstavba 2.etapy kanalizace a ČOV Libhošť, kanali-
zační systém BJ a OBA."   
Předpoklad činnosti autorského dozoru je  v období 07-09/2015 v rozsahu cca 
100 hodin a celková částka činí 75.625,- Kč vč. DPH. Autorský dozor bude ing. 
Novák vykonávat z pozice autora projektu stavby. 
Výkon technického dozoru investora a koordinátora BOZP je rozdělen na pří-
pravné práce v období 06-07/2015 cca 40 hodin, samotný výkon obou funkcí v 
období 07-09/2015 cca 180 hodin a inženýrská činnost a kolaudace stavby v 
období 07-11/2015 cca 60 hodin. Celková cena činí 192.692,- Kč vč. DPH. 
Výkon těchto funkcí se bude prolínat, a proto RO navrhuje, aby starostka obce 
projednala s ing. Novákem úpravu ceny.  
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Vyřazení DDHM 

Na základě likvidačního protokolu RO schvaluje vyřazení 1 ks notebooku, jeli-
kož oprava je nerentabilní. Tento NB byl zakoupen v r. 2011.  
RO schvaluje vyřazení a pověřuje místostarostku obce zajištěním zaúčtování 
této operace v účetnictví obce. Fyzickou likvidaci provede firma HCV. 
 
 

E-aukce na dodávku elektrické energie pro obecní objekty  

Místostarostka sdělila RO informace o výsledku elektronické aukce na dodávku 
elektrické energie pro obecní objekty. Dodavatelem elektrické energie se stala 
firma AMPER MARKET, s tím, že úspora oproti stávajícímu dodavateli by měla 
dosáhnout cca 60 tis. Kč. 
 

Zpracovala Karla Chybová 

 
 

Kanalizace a ČOV Libhošť 2. etapa,  
kanalizační systém B a OB 

V rámci 2. etapy kanalizace a ČOV Libhošť, kanalizačního systému B a 
OB, která byla zkolaudována na podzim loňského roku,  jsou v současné době 
budovány domovní přípojky k jednotlivým nemovitostem. 

Zastupitelstvo obce schválilo, že občanům, kteří se připojí do 30.6.2015, 
bude veškerý materiál na domovní přípojku poskytnut zdarma. 

Jsme rádi, že budování domovních přípojek zdárně pokračuje, nicméně 
termín 30.6.2015 se kvapem blíží a ještě stále zbývá dost nemovitostí nepřipo-
jených. 

Upozorňujeme občany, aby nenechávali vše až na poslední chvíli. Po 
tomto termínu již materiál zdarma poskytován nebude. 

Dle § 3, zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, může 
obecní úřad rozhodnutím uložit vlastníkům stavebních pozemků nebo staveb, 
na kterých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody, povinnost připojit se na 
kanalizaci v případech, kdy je to technicky možné.  

Karla Chybová, místostarostka obce 
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Z činnosti komise pro kulturu a sport 

Koncert kapely FLERET 

V pátek 22.5.2015 jsme v naší obci přivítali vizovickou folkrockovou kapelu 
Fleret.   

Tentokrát nám počasí tolik nepřálo, ale přesto se ve sportovním areálu se-
šlo skoro 200 lidí. Spolu s kapelou jsme se pobavili a zazpívali si písničky jako 
„Zafúkané“, „Lélo, lélo“ nebo „Šak máte nalété“. 

Děkujeme za skvělé vystoupení.  
Zároveň bych chtěla poděkovat i členkám kulturní komise, členům SDH, 

kteří zajistili protipožární hlídku a členům FC Libhošť za zajištění občerstvení. 
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Pochod kolem Libhoště 

V sobotu 16.5.2015 se konal „Pochod kolem Libhoště“. Není to žádná no-
vinka, konal se již poněkolikáté, nicméně pro komisi v současném složení byl 
první.  

Spolu s členkami komise jsme naplánovaly trasu v délce cca 9 km, při-
čemž start i cíl byl směrován do sportovního areálu obce Libhošť.  Trasa byla 
vyznačena fáborky, takže se cestou neztratili ani účastníci z Nového Jičína, 
kteří naši obec a její okolí neznají. Po celé délce trasy byly pro zpestření umís-
těny vědomostní cedulky, kde jste se mohli dozvědět některé zajímavosti z 
naší přírody. 

Počasí nám přálo, celý den krásně svítilo sluníčko. Všichni jsme se po po-
ledni ve zdraví opět shledali ve sportovním areálu pod dřevěným přístřeškem. 
Každý z 67 účastníků obdržel pamětní placku a ti z nás, kteří nespěchali domů, 
si příjemně poseděli a popovídali. 

 
Karla Chybová, předsedkyně kulturní komise 

 
 
 
 
 

 
Stáhněte si Dobrodružství Marca Pola 

 
Během práce na scénáři k dokumentárnímu pásmu Knihovník Zdeněk 

Vavřík jsem si připomněl, že libhošťský rodák a spisovatel proslovil několik 
rozhlasových přednášek. Představil jsem si, jak by bylo působivé, kdybychom 
do pásma mohli zařadit Vavříkův autentický hlas, zaznívající při představení 
přímo v autorově rodném domě, budově libhošťského Fojtství. Nelenil jsem 
proto a dotázal se v Archivu Českého rozhlasu, zda skoro osmdesát let staré 
nahrávky Vavříkových přednášek existují a zda je lze získat. Popravdě nebylo 
příliš překvapivé, když se mi dostalo negativní odpovědi. Ani jedna z přednášek 
nebyla archivovaná. Jedna režisérská naděje uhasla, ale (jak se často ukazuje) 
všechno zlé bylo k něčemu dobré. Pasáže z Vavříkových rozhlasových projevů 
přečetl Aleš Jarolím, jeho výstup jsme mohli „rozehrát“ a podbarvit zvukovou 
kulisou. Divadelní výsledek byl stejně uspokojivý, jako by přinesla reprodukce 
Vavříkova hlasu.  

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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 Ale to nemělo být vše. Za několik 
týdnů po první zprávě jsem v poště 
našel e-mail vedoucí Archivu Českého 
rozhlasu Mgr. Jaroslavy Novákové. 
Stálo v něm, že „uvedené přednášky 
sice v rozhlasovém archivu dochovány 
nejsou, ale našla jsem další záznamy o 
pořadech, jejichž autorem byl Zdeněk 
Vavřík, jejich soupisy uvádím 
v přílohách.“ Když jsem se pročítal 
dokumenty paní Novákové, nevěřil 
jsem svým očím. Obsahovaly množství 
záznamů o listinných a zvukových ma-
teriálech, na jejichž vzniku se Z. Vavřík 
různými způsoby (jako autor rozhlasové 
hry, četby na pokračování, textu písně 
apod.) podílel. Paní Nováková snad ani 
netušila, jak cenný zdroj informací mi 
poskytuje. Dosavadní literárněhistoric-
ké práce se totiž o Vavříkově rozhlaso-
vé činnosti zmiňovaly spíše povšechně 

a kuse, anebo o tomto tématu mlčely docela. Téma „Vavřík a rozhlas“ se tedy 
její zásluhou stávalo novým (a poměrně širokým) polem badatelského zájmu. 
Zajásal jsem. A rozhodl se, že všechny Vavříkovy nahrávky musím získat.  

Jednání o pořízení kopií nevypadalo optimisticky. Jestliže jsem se dozvě-
děl, že cena záznamů pro vědecké účely byla za každou započatou minutu 
stanovena na 50 Kč + DPH a stopáž všech nahrávek, které byl rozhlasový 
archiv schopen poskytnout, činila 264 minut, nebylo obtížné dospět k výsledné 
částce. Pořízení kopií všech dostupných nahrávek by stálo 13 200 Kč + DPH. 
Naštěstí se ukázalo, že pochopení pro regionální vlastivědu nechybí ani pra-
covníkům Oddělení podpory vydavatelství a nakladatelství Českého rozhlasu 
Praha. Na nahrávky Vavříkových pořadů vyjednali 30procentní slevu a pětidíl-
né čtení z knihy Dobrodružství Marca Pola dokonce umístili do rozhlaso-
vého e-shopu Radiotéka, odkud si je lze stáhnout za symbolickou částku 
129 Kč. Četba z Vavříkovy nejznámější knihy trvá 126 minut. Vypravěčem je v 
režii Karla Weinlicha známý herec Zdeněk Štěpánek.  
 
Vzácnou nahrávku si můžete zakoupit na tomto odkazu:  
http://www.radioteka.cz/detail/CRo_xml_12506576/-Dobrodruzstvi-Marca-
Pola/.  
 
Zážitek z poslechu jistě prohloubí několik informací o vzniku díla i samotného 
rozhlasového čtení. Dobrodružství Marcal Pola bylo první, a rovnou nejúspěš-

http://www.radioteka.cz/detail/CRo_xml_12506576/-Dobrodruzstvi-Marca-Pola/
http://www.radioteka.cz/detail/CRo_xml_12506576/-Dobrodruzstvi-Marca-Pola/
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nější knihou, kterou Zdeněk Vavřík napsal pro děti a mládež. Vznikala během 
nacistické okupace. Z Vavříkovy předmluvy k prvnímu vydání v roce 1942 se 
dozvíme mnoho zajímavého o jeho inspiraci i bezprostředním podnětu 
k napsání knihy: „Dobrodružství Marca Pola, to je dlouhá historie. Za první 
světové války – a ta zabíjela lidi v letech 1914-1918 – byl můj tatínek vojákem 
v daleké Tridendě. Tehdy to bylo v rakousko-uherském Tyrolsku. Českých 
vojáků tam bylo mnoho, a tak dostal tridentský knihkupec nápad: objednával 
pro ně české knížky. Kupoval si je i můj tatínek, a když se někdy dostal na 
dovolenou, vozil ty knížky domů. Byl jsem čtenář zapálený, tož jsem je prohlí-
žel a čítal jsem v nich, pokud jsem jim rozuměl.  
A tenkrát mi mezi těmi knížkami padl do rukou drobný svazeček, na jehož še-
divé plátěné vazbě byl obrázek zeměkoule a pod ním název:  
 
MARCO POLO 
 
MILIÓN 
 
A to víte kluk a – milión! (…) 
 
(…) Léta ubíhala, ledaco jsem prožil, ale to nejhroznější přišlo na podzim roku 
1938 a na jaře roku 1939, kdy do naší země vtrhla Hitlerova fašistická vojska. 
Bylo zle dospělým, bylo zle i dětem. Fašisté jim brali a zabíjeli rodiče a pokou-
šeli se ohlupovat je ve školách, brali jim knihy a bylo vidět, že by jim chtěli vzít i 
jejich mateřský jazyk.  
V té hrozné době jsem se jednou sešel s básníkem Františkem Halasem, který 
tenkrát pracoval ve velikém nakladatelství. A František Halas mi řekl:  
„Berou dětem knihy, chceme jim za ně dát jiné. Takové, které by jim dětskou 
řečí pověděly, jaké knihy kdy lidé vytvořili, a které by jim také pověděly o vítěz-
né lidské moudrosti, o statečnosti a věrnosti. Víš, aby nám děti nezačaly bloudit 
v tom zmatku, který kolem nich fašisté rozsévají. (…) Kdybys nám při tom chtěl 
pomoci…“ 
Toť se ví, že jsem pomáhat chtěl, nevěděl jsem jenom, po které slavné knize 
sáhnout, abych ji dětem nově vypravoval. Přemýšlel jsem a přemýšlel, až se mi 
najednou ozvala v srdci vzpomínka na knížku, která mi byla v dětství tak milá, 
na Milión Marca Pola. Ano, to je ona! Sedl jsem a napsal Františku Halasovi, 
jak jsem se rozhodl. I jemu se ten nápad zalíbil a napsal mi jedno jediné slovo: 

Piš!“ 
 

Petr Horák 
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Mufácký TAM -TAM 
 
Protože se děti snažíme naučit i něco o přírodě, vypravili jsme se jeden čtvrtek, 
kdy nám počasí přálo, do lesa. Naším cílem byla nejen Libhošťská hůrka,Malá 
a Velká skála, Triangula. Bohužel jsme zjistili, že všechny cestičky, které vedly 
nahoru, jsou buďto zarostlé nebo oplocené a potůček je zanesený větvemi a 
listím. Následujících několik schůzek jsme vzali motyčky, hrábě a sekyrky, vy-
hrnuli rukávy a s chutí se pustili do díla, abychom si proklestili cestičku k na-
šemu touženému cíli. Děti se opravdu snažily a během několika schůzek se 
nám podařilo cestičku proklestit a potůček vyčistit. Potůček jsme ozdobili dře-
věnými mlýnky, které si děti samy vyrobily, a které mají potěšit kolem jdoucí 
milovníky přírody. U dřívější Panenky Marie, nyní již zrušeného ochranného 
vodovodního pásma, jsme vybudovali velké ohniště, kde si děti opekly buřty. 
Na dalších schůzkách se chystáme opravit lávku přes potůček a vyrobit pose-
zení u ohniště. Budeme se snažit udržovat tuto stezku schůdnou po celý rok. 
Takže neváhejte a udělejte si procházku na „Našů hůrku“. 

Za mufácké vedoucí Iva Fialka. 
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Vítání občánků 
 
Upozorňujeme rodiče, kteří se chtějí se svými dětmi zúčastnit prvního letošního 
vítání občánků, aby se přihlásili u Miloslavy Blažkové nebo přímo na obecním 
úřadě. Vítání se uskuteční v neděli 28. 6. 2015 v 15.00 hodin v trámovém sále 
na Fojtství. Přihlásit se můžete do 21. 6. 2015. Všem přihlášeným dětem bu-
dou zaslány pozvánky. 

 Miloslava Blažková 
 

Květen u hasičů 

Mše za patrona hasičů - Sv. Floriána  

Opět po roce, v neděli 3.5.2015, jsme se zúčastnili mše svaté za patrona všech 
hasičů - Sv. Floriána. Sešli jsme se v počtu 15 mužů a jedné ženy ve vycház-
kovém hasičském obleku. 
 
Oslavy k 70. výročí ukončení 2. světové války  - 8.5.2015 

V rámci těchto oslav jsme se zúčastnili jako čestná stáž při pokládání věnce u 
pomníku padlých u místní základní školy. Následně jsme dovedli slavnostní 
průvod do sportovního areálu obce. Po koncertu Dechového orchestru mladých 
z Příbora a vystoupení mažoretek jsme uspořádali pod vedením Markéty Kvito-
vé a Pavla Merendy hry a soutěže pro místní děti. Součástí programu byla 
ukázka požárního útoku a štafety dvojic našich žáků. 
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Okrsková soutěž v Libhošti 9.5.2015 

Po sobotním poledni se začaly sjíždět jednotky SDH z okolních vesnic do 
místního sportovního areálu, aby se zúčastnily pravidelné okrskové soutěže, 
která startovala ve 13 hodin. Na programu byly dvě disciplíny. Nejprve se jed-
notlivci vydali na trať 100 metrů s překážkami a poté se družstva utkala v po-
žárním útoku. 

První část ovládli hasiči ze Závišic před hasiči z Libhoště a Hukovic. Druž-
stvo Bartošovic se této části nezúčastnilo.  

Druhou část, požární útok, absolvovalo celkem  6 družstev. Mezi muži 
opět dominovali hasiči ze Závišic. Na dalších místech se umístili hasiči z Huko-
vic, Libhoště a Bartošovic. V kategorii žen zvítězily hasičky z Hukovic před 
místním Libhoštěm. 
 
 
Noční soutěž Hukovice 9.5.2015  

V sobotu 9.5.2015 jsme vyjeli na noční soutěž k sousedům do Hukovic. 
Jak pro ženy, tak i pro muže to byla první soutěž tohoto ročníku. Soutěže se 
zúčastnilo celkem 29 družstev SDH, z toho 8 družstev žen. Jako první z našich 
šli na start muži. Po menších problémech s novými tretrami levého proudaře 
byl výsledný čas 20,76 s. , kdy na pravém proudu byl rychlejší čas 20,11s a 
znamenalo to 13. místo v celkovém pořadí. 

Premiéra ženám vyšla trochu lépe než mužům. Výsledným časem levé 
proudařky 26,51s dlouho držely třetí místo, ale, bohužel, poslední ženský tým v 
soutěži je předstihl o 0,16s. Tím spadly hned pod stupně vítězů a skončily na 
nepopulárním čtvrtém místě. Pro úplnost, čas pravého proudu byl 24,15s. 
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Pozvánky 

Závěrem bych Vás chtěl pozvat na dětskou soutěž, zařazenou do celoroční ligy 
mladých hasičů Floriánek Cup 2015. Soutěž se bude konat v sobotu 
27.6.2015 od 9:00 hod ve sportovním areálu obce. 

O týden později, 4.7.2015 od 13:00, se budou sjíždět družstva opět do spor-
tovního areálu obce, aby se zúčastnila hasičské soutěže O pohár starosty 
SDH Libhošť, která je součástí Novojičínské ligy Hasičské vzájemné pojišťov-
ny v požárním útoku 2015. 

Přijďte povzbudit místní mladé hasiče a o týden později muže a ženy!! Občer-
stvení na obou soutěžích zajištěno! 

Více informací a fotografií naleznete na www.sdhlibhost.cz 

Za SDH Hanzelka Jan 
 

 
 

Povídání o včelstvu - medobraní  
 

Vážení čtenáři, v dnešním povídání si přiblížíme jedno z nejkrásnějších 

období pro včelaře a nejen pro něj – medobraní. 

 

Medobraní 
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 Blíží se čas období, na který netrpělivě čekají 

všichni včelaři, a nejen oni, a tím je medobraní. Již od 

nepaměti lidé od včel brali med pro svou potřebu jako lék 

i sladidlo.  

 Již v předešlých článcích jsme Vám přiblížili zá-

kladní dělení medu na květový a medovicový. V dnešním 

období – červnu - budeme z včel získávat květový med a 

to jak z květů kvetoucích stromů, keřů, tak i ze zeměděl-

ských plodin v okolí našeho Libhoště, především řepky 

olejky. Květové medy patří mezi rychle zkrystalizující medy. Aby v medu nebyly 

velké zcukernatělé krystalky, provádí se tzv. pastování medu. Tento proces 

Vám přiblížíme v dalším pokračování tohoto seriálu. 

 

Způsob získávání medu 

 Med z plástů, které včelař odebere z medníků, který je již dostatečně 

hustý. Po odvíčkování vkládá do tzv. medometu, kde působením odstředivé 

síly dochází k vytočení medu z plástů. Při tomto vytáčení včelař dbá na abso-

lutní čistotu prostředí, ve kterém se med vytáčí. 

  

  
Odvíčkování medných plášťů    Vytáčení medu 

 

 

Uchování medu 

 
Nejlepší materiály pro uskladnění medu jsou sklo a kamenina. Z kovů vyhovuje 
nerezivějící ocel a nádoby opatřené povrchem z potravinářského cínu. Dříve se 
med skladoval i v dřevěných obalech vylitých včelím voskem. Uložený med 
dříve či později vykrystalizuje, proto musíme mít možnost nádobu s medem 
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šetrně ohřát. Vysoký obsah cukrů působí do značně míry samokonzervačně, 
takže ve vhodných podmínkách si med uchovává plnou kvalitu několik let. 
 Med je hydroskopický, má tendenci vázat vlhkost ze vzduchu. Proto je 
důležité med uchovávat v dobře uzavřených nádobách bez přístupu vzduchu, 
v chladných místnostech (vlhkost do 60 %, teplota do 15oC). Je dále třeba na 
paměti míti, že med snadno přijímá z okolí různé pachy. 
 
Recept: Linecké medové koláčky 
Rozpis:25 dkg hladké mouky, 10 dkg medu, 10 dkg másla, 1 vajíčko, kůra a 
šťáva z ½ citronu, na špičku nože jedlé sody, zavařenina, vanilkový cukr. 
 
Postup: Mouku, med, máslo, vejce a citron zpracujeme na těsto, ze kterého 
vykrajujeme malé koláčky – polovinu plných a polovinu vypíchnutým kolečkem. 
Po upečení dožluta mažeme kolečka nejlépe rybízovou zavařeninou, slepíme 
je a sypeme vanilkovým cukrem. 
 
Pranostika: 
Jaký o Medardu čas, taký čtyřicet dní zas. 
Je-li od Petra až po Vavřince parno, bývá v zimě studeno. 
 
Včelařská moudrost: 
Jako včela chop se díla, v svorné práci naše síla. 
 

   
Moderní  medomety 
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Dřevěné medomety z dřívějších dob 

 
      S přátelským pozdravem 

Luděk Klinkovský  
Petr Hanzelka 

 
 

Strom života 

Mobilní hospic 

Většina z nás by ráda konec života strávi-
la doma. Rádi-bychom až do konce žili pokud 
možno tak jako dříve, mezi věcmi, které nás 
životem provázely, a hlavně měli nablízku ty, 
kteří nám rozumějí. Chceme pít svůj čaj, hle-
dět na květiny, které jsme vypěstovali, jíst na 
svém talíři, užít své ubývající síly k povídání si 
s těmi, které máme nejraději. Máme strach z 
neosobního prostředí nemocnic a z toho, že 
mnoha našim drobným i velkým trápením ne-
bude rozuměno. Doma nás ale umírá velice 

málo. Má to mnoho příčin, jednou je i strach z toho, že to nejde: pacient se 
bojí, že bude na obtíž, rodina má obavy, že péči nezvládne. 

Strom života je domácí hospic, který poskytuje své služby v Moravsko-
slezském a Zlínském kraji pacientům v pokročilých a konečných stadiích 
nevyléčitelných nemocí. Naším cílem je umožnit těžce nemocným pacientům, 
aby strávili závěr života v rodinném kruhu, zachovali si svoji důstojnost a měli 
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přístup k co nejkvalitnějším službám. Zároveň chceme podpořit jejich blízké v 
každodenní péči. 

Strom života je nestátní zdravotnické zařízení, které nemá smlouvu se zdravot-
ními pojišťovnami, neboť domácí specializovaná paliativní péče zatím není v 
ČR hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Platby a provoz hospice hradíme 
výhradně z grantů a darů. Domácí hospic Strom života zdarma nabízí své 
služby nevyléčitelně nemocným lidem a jejich blízkým, kteří o ně doma pečují. 
Poskytuje rodině podporu, umožňuje, aby člověk v posledních dnech a týdnech 
života mohl žít důstojně, měl čas na své nejbližší a čas na rozloučení. 
 
Co nabízíme? 

 Tým odborníků, kteří jsou speciálně vzdělaní v oblasti práce s pacienty 
na konci života 

 Dostupnost návštěvní lékařské a ošetřovatelské služby sedm dní v 
týdnu 24 hodin denně. 

 Paliativní péči, která je zaměřená na zmírnění utrpení, na léčbu bolesti, 
na tlumení příznaků, které nemoc provázejí, a která respektuje přání 
pacienta a jeho blízkých. 

 Otevřenou, pravdivou a empatickou komunikaci, podporu a doprová-
zení. 

 
Komu? 
Nevyléčitelně nemocným lidem, kteří chtějí žít a dožít doma a  

 O které jejich blízcí mohou a chtějí pečovat v závěru života doma 

 U nichž byla ukončena léčba vedoucí k vyléčení a byla doporučena 
léčba paliativní 

 U nichž při obvyklém průběhu nemoci lze očekávat, že mají před sebou 
život v řádu týdnů či měsíců 

 
Kde? 

 Doma u pacientů, na území okresu Nový Jičín a Vsetín 
 
Protože strom života provozuje domácí hospic, jehož služby zatím zdravotní 
pojišťovny nehradí. Jsme rádi, že mezi námi jsou lidé, kteří umějí darovat a 
pomoci tak těm, kteří to právě potřebují. 
Díky nim tu jsme a pracujeme. 

 
Zakladatelé mobilního hospice 

Marie Ryšková a Martin Šimák 
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Úspěchy našich žáků v dopravní soutěži 

Ve středu dne  29.4.2015 se na Základní škole Dlouhá v Novém Jičíně usku-
tečnilo okrskové kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů za účasti sedmi škol. 
Za ideálního počasí si to mezi sebou rozdala smíšená čtyřčlenná družstva. 
Během závodu se soutěžící museli vyrovnat s překážkami při jízdě zručnosti 
pod přísným dohledem strážníka městské policie v Novém Jičíně, pak jezdili po 
dobu pěti minut podle dopravních předpisů na dopravním hřišti.  Další disciplí-
nou byly testy ze znalostí dopravních předpisů.  
Družstvo naší školy ve složení Nela Blažková (5.roč.), Nina Hanzelková 
(5.roč.), Adam Čulík (4.roč.) a Daniel Hatlapatka /5.roč.) obsadili 1. místo. 
Tímto si zajistili postup do okresního kola, které se uskutečnilo  dne 14.5.2015 
na dopravním hřišti v Odrách. Družstvo naší školy se tentokrát umístilo  na 
pěkném 2.místě. Blahopřejeme a zároveň děkujeme panu Hanzelkovi (děde-
ček od Niny Hanzelkové), který se zúčastnil soutěže  a poskytl pomoc při do-
pravě dětí na soutěž svým autem. Rovněž patří poděkování učitelkám, které 
žáky důkladně připravily na soutěž v oblasti dopravních testů a  první pomoci. 
 

 

Projektový den k 70. výročí osvobození 

V měsíci květnu si celá  Česká republika připomínala  konec 2. světové války. 
Ve středu 13. května 2015 se 70. výročí osvobození slavilo také v naší základ-
ní škole. Tento den proběhl  školní projekt věnovaný právě 70. výročí konce 2. 
světové války a osvobození Československa. Projekt byl uspořádán ve spolu-
práci s Komisí pro občanské záležitosti, působící v naší obci.  Žáci 5. ročníku 
prezentovali  své vlastní práce na vybrané téma, týkající se druhé světové vál-
ky. Členky komise paní M. Blažková, M.Šenková a. J. Boháčová společně 
s dětmi shlédly celkem 5 prezentací. Poté si sami žáci připravili pro jednu sku-
pinu dětí  testové otázky a formou soutěže si všichni  ověřili, co si ze shlédnu-
tých prací zapamatovali. Druhá skupina si ověřila své znalosti formou křížovek, 
které připravily pro žáky paní učitelky. Po vyhlášení výsledků proběhla krátká 
diskuze členek komise s dětmi.  V závěru projektu zhodnotily členky komise 
velice kladně přístup dětí k tomuto závažnému tématu a poděkovaly dětem za 
jejich snahu. Děti byly odměněny malými dárky, které si pro ně členky komise 
připravily.  
Hlavním cílem tohoto projektu bylo seznámení žáků s problematikou války a 
jejich následků. 
 

 

 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Den matek ve škole 

Den matek je velmi krásný svátek, který je rozšířen po celém světě. Oficiálně 
připadá den matek na druhou květnovou neděli. Jako každoročně i naše škola 
připravila  nejen pro maminky krátké vystoupení. Ve čtvrtek 21. května se ko-
nala v sále na Fojtství besídka u příležitosti Dne matek. Žáci základní školy 
vystoupili pod vedením učitelek se svými básničkami, písničkami, ale také ne-
chyběly krátké divadelní hříčky.  
Přikládáme samostatnou slohovou práci, jak ji sepsaly žákyně 5.ročníku. 
 

Den matek 

10. 5. 2015 byl významný svátek, Den matek, ale naše škola Den ma-
tek oslavovala až 21. 5. 2015. Na 16:00 přišly maminky, usadily se a vy-
stoupení mohlo začít. 

První šli na řadu prvňáci s básničkami a flétničkou. Potom šla druhá 
třída s tančením na písničku Mravenci a s básničkou. Teď nastala změ-
na, vystupovali třeťáci a páťáci s písničkou jménem Jeleni. Až potom vy-
stoupili třeťáci s písničkou Pátá a básničkou. Pak měli vystoupení čtvrťáci 
se srandovním programem, tančením. A najednou přišli páťáci 
s vystoupením Dopis Ježíškovi. Nakonec 3. třída a 5. třída vystoupila 
s písničkou Vloupám se. A k zakončení jsme maminkám dali ručně vyro-
bený dárek. 

Maminkám se celé vystoupení moc líbilo. 
Autoři: Simona Horáčková  

 Nina Hanzelková 
 

Úspěch ve výtvarné soutěži 

Začátkem měsíce dubna vyhlásilo městské kulturní centrum Fulnek ve spolu-
práci s Comenius Fulnek výtvarnou soutěž pro  děti MŠ a žáky základních a 
speciálních škol pod názvem Svět slova VIII. Pro rok 2015 byla vybrána dvě 
témata, ze kterých si účastníci mohli libovolně vybrat, a to :  

1. Dobro a zlo 
2. O čem mohou stromy vyprávět 

 
Této soutěže se zúčastnili i žáci naší školy a škola získala krásné 2.místo 
v kategorii č.3, kdy děti kreslily výkresy na téma „O čem mohou stromy vy-
právět“. 

14. května 2015 proběhlo slavnostní předávání cen v soutěži Svět slova 2015 
v kostele sv. Josefa ve Fulneku, kde cenu za  2. místo přebral Marcel Talpa 
z 2. třídy. Žáci tvořili výtvarné práce na téma: O čem mohou stromy vyprávět, 
kombinovanou technikou – lepením papíru a kresbou tuší. 
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MUŽI 
 

3. 5. 2015 SOKOL  SPÁLOV   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  1  (0  :  1) 

  Branky:  20. min. Jachník Jiří. 

Domácí mužstvo plně využilo domácího prostředí, a hlavně hřiště, které je díky 
malým rozměrům dost specifické, a už předem dává domácímu celku velkou 
výhodu. Pro naši kombinační hru tentokrát moc volného prostoru nezbývalo. 
Přesto to bylo naše mužstvo, které ve 20. minutě utkání dokázalo jako první 
změnit skóre gólem z kopačky Jirky Jachníka. Tento stav na ukazateli vydržel 
až do poločasové přestávky. Po přestávce se obraz hry nezměnil. Od domá-
cích to byly pouze nakopávané a házené míče do šestnáctky, lépe řečeno, až 
do „malého vápna“. Naši hráči hájili své vedení a čisté konto drželi také  díky 
skvělým zákrokům brankáře Petra Martinovského. V 94. minutě, po autovém 
vhazování, se domácí dostali k odraženému míči a střelou vyrovnali. Stínem 
utkání bylo zranění Martina Blažka, který musel už v 16. minutě ze hry odstou-
pit. 
 
9. 5. 2015 TATRAN  JAKUBČOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  1   (0  :  1) 

  Branky:  20. min. Jachník Jiří. 

Poměrně brzký gól, už v 18. minutě, z kopačky Jirky Jachníka zapadl do do-
mácí sítě po střele zpoza šestnáctky. Díky velmi dobré hře našeho celku se na 
stavu nic neměnilo. Naši hráči dokázali udržet míč na zemi, zdařile kombinovali 
a hlavně svého soupeře nepouštěli do zakončení. Pravý opak nastal v druhém 
poločase. Domácí mužstvo nás postupně začalo přehrávat a náš tým začal 
produkovat drobné chyby. Rozhodující úsek utkání nastal v rozmezí dvou mi-
nut. V 60. a 62. minutě přišly dva gólové údery od soupeře, které rozhodly!!! 
Třetí branka v naší síti padla v nadstaveném čase (91. min.). To už se hrálo z 
naší strany „buď a nebo“, bez velké koncentrace na obranu. Vše bylo podříze-
no k vyrovnání, které se nezdařilo! 
 
17. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ   -   FC  KOZLOVICE  2  :  1  (0  : 0 ) 

  Branky:  57. min. Eckelsberger Pavel, 79. min. Jachník Jiří. 

O kvalitách mužstva z Kozlovic se nejen náš tým přesvědčil, ale i na své vítěz-
ství dost „nadřel“. Hra hostujícího mužstva byla plná pohybu a přesných přihrá-
vek na rozdíl od našeho celku, kterému právě přesnost a pohyb scházel. Dvě 
naše velké šance byly za celý první poločas trochu málo! Jedna z kopačky 
Jirky Bednáře skončila na břevně, druhou nedokázal zužitkovat Tomáš Blažek, 
jehož špatně trefený míč skončil na boční síti. Druhý poločas pro naše hráče 
nezačal dobře. V 47. minutě nedokázali dva bránící hráči zabránit přihrávce od 
zadní čáry na volného hráče, který střelou překonal brankáře Martinovského. 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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Toužebné vyrovnání přišlo od našich hráčů po kvalitně zahraném rohovém 
kopu v 58. minutě. Nestřežený a dobře naběhnutý Pavel Eckelsberger u zadní 
tyče nezadržitelně poslal hlavou míč za záda brankáře Kozlovic. Vyrovnávací 
gól nic neubral na aktivitě soupeře. O konečné podobě a třech bodech rozhod-
la 79. minuta, kdy nejdříve Pavel Pojezdala vybojoval a potom přesně přihrál 
míč na Jirku Jachníka, který přesnou ránou k tyči poslal domácí do vedení. To 
vydrželo až do závěrečného hvizdu rozhodčího. 
 
24. 5. 2015 TJ  JISTEBNÍK n/O   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  4   (0  :  2) 

Branky:  14. min. Bednář Jiří, 34. a 54. Jachník Jiří, 87. Blažek 
Tomáš 

Od úvodních minut se náš tým daleko víc prosazoval jak v kombinacích, tak i v 
častých osobních soubojích. Těch bylo dost, hlavně v místech, kde stála na 
hřišti voda. Ve 14. minutě se po centru dostal k míči Jirka Bednář a poslal naše 
mužstvo do zaslouženého vedení. Pěkná kombinační hra s následným centrem 
v 34. minutě nám přinesla i druhý gól do sítě domácích. Jeho autorem byl Jirka 
Jachník. V druhém poločase, přestože měl náš celek dvougólový náskok, ne-
hrnuli se hráči do bezhlavého útočení, ale snažili se spíš o kombinační hru s 
přesnými přihrávkami do krajních prostorů. V 51. minutě se trpělivost vyplatila. 
Po přenesení hry na pravou stranu si Tomáš Blažek kličkou položil domácího 
obránce, který zahrál rukou. Jirka Jachník nařízený pokutový kop proměnil a 
zvýšil naše vedení na 0 : 3. V dalších minutách naše mužstvo kontrolovalo hru i 
tříbrankový náskok. Domácí hráči na naši hru nenašli recept, jak alespoň ne-
příznivý stav korigovat. Naopak, inkasovali počtvrté v 87. minutě po přihrávce 
do středu hřiště na Tomáše Blažka, který překrásným lobem překonal domácí-
ho brankáře. V 88. minutě vystřídal Pepa Kozák brankáře Petra Martinovského. 
Po chybě našich hráčů ve středu hřiště vyběhnul náš brankář proti domácímu 
útočníkovi mimo pokutové území, a aniž by si uvědomil, kde se na hřišti na-
chází, reflexivně rukou zasáhl míč. Následovala červená karta a předčasný 
odchod ze hřiště. Pro šestapadesátiletého Pepu Kozáka to byl asi nejkratší 
pobyt na hřišti v jeho bohaté fotbalové kariéře. Zbytek utkání do závěrečného 
hvizdu odchytal Danek Velart. 
 
31. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  SOKOL  KATEŘINICE 3  :  1   (1  : 1) 

  Branky:   23., 78. a 89. min. Jachník Jiří  

Po nečekaně rychlém gólu soupeře a remízovém stavu po prvním poločase se 
nakonec zrodil přijatelný výsledek. Inkasovanému gólu od soupeře ve 14. mi-
nutě předcházely nejméně dvě naše šance. Tak jako překvapivě svým gólem 
udeřil soupeř, tak i my jsme nečekaně vyrovnali stav razantní střelou z kopačky 
Jirky Jachníka. Ten se první brankou střelecky nenasytil a v druhé půlce utkání 
po centru Jarka Čapky hlavou podruhé rozvlnil soupeřovu síť. Z daleko větší 
herní aktivity a několika vyložených šancí, které našim hráčům zmařil svými 
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reflexivními zákroky brankář Kateřinic, vzešel i třetí gól. V 89. minutě zabránila 
v šestnáctce soupeřova ruka naší přihrávce a ze správně nařízené penalty se 
neradoval pouze potřetí skórující Jirka Jachník, ale také ostatní spoluhráči a 
fanoušci libhošťské kopané.        
 

DOROST 
 
2. 5. 2015 NFC  LICHNOV   -   FC  LIBHOŠŤ  0  : 12  (0  :  6) 

Branky:  3 – Bolom Marek, 2 – Palacký Jakub, Beránek Micha-
el, Heralt Jakub,  Nguyen Martin, 1 – Daron Adam 

Z jednoznačné převahy se rodily pěkné akce, ze kterých padaly pěkné góly do 
domácí branky. Slabé družstvo Lichnova nebylo tentokrát pro náš celek žád-
ným soupeřem.  
 

17. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  JISTEBNÍK n/O  2  :  1   (0  : 0) 

  Branky:  Ištok Eduard, Beránek Michael 

Oboustranně opatrný začátek utkání zvolily obě družstva. Později se hráči 
obou celků víc „osmělili“ a vypracovali si několik možností ke změně skóre. Ale 
změny na ukazateli se nekonaly po celý první poločas. V druhé půlce utkání se 
už diváci gólů dočkali. Nejdříve se prosadil soupeř. V 52. minutě chybovali naši 
obránci a tím hostům usnadnili, aby se mohli radovat jako první. O dvě minuty 
později se gólově prosadila dvojice Beránek s Edou Ištokem. Další minuty při-
nesly boj hlavně o střed hřiště s následnými útočnými akcemi na obou stra-
nách. O vítězství rozhodla skvělá a hlavně pohotová střela z hranice šestnáct-
ky Michaela Beránka v 74. minutě utkání. 
 
24. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ   -   LOK.  SUCHDOL n/O 2  :  1   (1  : 0) 

  Branky:  Čapka Patrik, Beránek Michael 

Bylo to další utkání, kterému v prvních minutách chyběl fotbalový náboj. První 
možnost zapsat se do listiny střelců měl na své kopačce Michael Beránek, ale 
trefil pouze pravou tyč branky. Gólově se prosadil ve 23. minutě Patrik Čapka, 
který dostal kvalitní přihrávku od Honzy Boudy. Do přestávky udržel brankář 
Mička čisté konto, přestože i on musel čelit možnostem soupeře. V druhé půlce 
utkání navýšili naši hráči své vedení v 60. minutě překvapivým gólem Beránka. 
Jeho spíše centrovaný míč skončil za zády brankáře. Tři minuty před koncem 
soupeř z individuální akce pouze snížil na 2 : 1. 

 
31. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ   -   SLAVOJ  JESENÍK  n/O 3  :  1   (1  : 0) 

  Branky:   Beránek Michael, Heralt Jakub, Čapka Patrik 

Gól Michaela Beránka z 13. minuty byl jedinou trefou do „černého“ za celý prv-
ní poločas. Šance na změnu stavu byly na obou stranách, ale vše nakonec 
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zůstalo pouze u šancí. O konečném výsledku  rozhodly góly Jakuba Heralta 
v 56. a Patrika Čapky 71. minutě. Gólové trefě Heralta předcházela pěkná při-
hrávka Čapky na „pětku“ a Patriku Čapkovi zase trochu pomohla branková tyč. 
Poslední brankové slovo měl soupeř, kterému předcházel ne moc povedený 
zákrok našeho brankáře. Naši dorostenci se vítězstvím rozloučili v letošní se-
zóně s domácím prostředím, ve kterém neprohráli, za což si zaslouží poděko-
vání.     

 

ŽÁCI 
 
2. 5. 2015 LOK.  SUCHDOL n/O   -   FC  LIBHOŠŤ 4  :  0  (2  : 0) 

V desáté minutě inkasovalo naše družstvo poprvé. Kuriózní gól přímo 
z rohového kopu dostal domácí celek do snadného vedení. Vyrovnat se nepo-
dařilo o pět minut později Mičkovi, který si v dobrém postavení nezpracoval 
míč. Druhou branku vstřelili domácí po naší chybě a další dvě trefy přidali 
v druhém poločase. 
 

10. 5. 2015 TJ  MOŘKOV  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  5  (0  :  1) 

  Branky:  3 – Kletenský Jaroslav, Soukal Ondřej, Mička Filip 

Sestava:  Teichmann Jan - Daron Daniel, Šenk Jakub, Hanzelka David, 
Petr Vojtěch - Skalík Jakub, Hanzelka Lukáš, Soukal Ondřej, 
Sopuch Tomáš - Mička Filip, Teichmann Tadeáš  

Střídali:  Kletenský Jaroslav, Tomšík Daniel    

Náš tým nastoupil bez tří hráčů základní sestavy, což se v prvním poločase 
trochu odrazilo na naší hře. Hubené jednobrankové vedení se začalo navyšo-
vat až ve druhé půlce utkání, kdy se začalo střelecký dařit Jarkovi Kletenské-
mu, autorovi tří branek. Dobrý výkon podal brankář Honza Teichmann               
a v útoku Jakub Skalík. Svůj první zápas v žákovském dresu odehrál Daniel 
Tomšík. 
 

17. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  MOŘKOV   2  :  0   (0  : 0) 

  Branky:  Šimíček  Ondřej, Mička Filip 

Odvetné utkání se výsledkově povedlo, ale žádné gólové hody se tentokrát 
nekonaly. Hra se v prvním poločase našim hráčům moc nedařila. Chyběl hlav-
ně pohyb a přesnost přihrávek. Z těchto nedostatků pramenily zbytečné chyby. 
Zlepšená hra v druhém poločase se projevila i ve skóre. Skvělým okamžikem 
v utkání byla první branka po akci Soukala s Mičkou. 
 
31. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  FOTBAL  STUDÉNKA 4   :   4   

Branky:  2 -  Mička Filip, 1 – Kletenský Jaroslav (P), Kovačík Ma-
těj 



Libhošťský zpravodaj – Červen 2015 

- 27 - 

Ani tlak soupeře od první minuty nezabránil našemu družstvu ve vedení. První 
branku utkání střelil do sítě soupeře Jarek Kletenský z penalty. O částečném 
úspěchu či neúspěchu rozhodoval první poločas, ve kterém naši hráči za svým 
soupeřem ve výkonu dost zaostávali. Na výhru tentokrát nestačil ani zlepšený 
výkon ve druhé polovině zápasu. Na jeden bod za remízu nakonec „dosáhli“ až 
gólem v poslední minutě utkání. 
 
     

PŘÍPRAVKA 
 
7. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  PRIMUS  PŘÍBOR  1  :  4   (0  : 2) 

  Branky: Skalík Jakub 

Od prvních minut bylo na hřišti znát, kdo je favoritem utkání. Přestože naši 
hráči bojovali, odcházeli v poločase do kabin s dvoubrankovou ztrátou. 
V druhém poločase Jakub Skalík po individuální akci snížil stav na 1 : 2. 
K vyrovnání nebylo daleko, to když se tři naši hráči dostali sami před brankáře. 
Nadějnou akci zmařila nepřesná přihrávka. Soupeř následně využil zaváhání 
našeho brankáře a v poslední minutě upravil stav na konečných 1 : 4. Na pří-
borské hráče tentokrát nestačil ani nejlepší výkon našeho celku v sezoně.  
 
12. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ   -   LOK.  SUCHDOL n/O 7  :  6   (3  : 2) 

Branky:  3 – Skalík Jakub, 2 – Teichmann Tadeáš, 1 – Bílková 
Viktorie, Krumpolc Tomáš  

Z gólové přestřelky se nakonec radovali naši nejmladší hráči, kteří si v druhém 
poločase zbytečně zkomplikovali cestu za třemi body.  
 
15. 5. 2015 SLAVOJ  JESENÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ 6   :  1 

  Branky:  Teichmann Tadeáš 

Naše družstvo nastoupilo na hřiště v Jeseníku jako velký favorit a ze hřiště 
odešlo po matném výkonu s krutou porážkou. 
 
22. 5. 2015 FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  OLBRAMICE 5   :   5   

Branky:  2 - Novotný Marek, Skalík Jakub, Bartoš Adam, Bílko-
vá Viktorie 

Družstvo z Olbramic si z našeho trávníku odvezlo první bod. Naši hráči dobře 
utkání rozehráli, dostali se do tříbrankového vedení, ale zbytečnými chybami 
v závěru utkání přišli nejen o vedení, ale také o tři body.   

                                                                                      Šimíček Jaroslav 
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